

З М І С Т**РЕФОРМУВАННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ**

Криволапчук В.О., Будзинський М.П. Поняття та сутність кадрового забезпечення Національної поліції України	5
Бойко І.В. Основні критерії системи оцінки ефективності діяльності дільничних офіцерів поліції	12
Бочек О.І. Зарубіжний досвід застосування поліцейських заходів примусу	22
Клименко В.М. Зарубіжний досвід організації підготовки поліцейських та його імплементація в Україні	29

**АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС. ПОДАТКОВЕ ПРАВО.
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО. ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО**

Проценко Т.О. Забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб в Україні	37
Смерницький Д.В. Науково-технічна експертиза у сфері науково-технічної діяльності: правове забезпечення	45
Белінська Я.Ю. Сутність взаємодії господарських судів з державними органами	55
Ващук Н.Ф. Генезис адміністративно-правового регулювання у сфері легкої промисловості України	60
Зверев А. Нормативно-правове забезпечення олімпійського спорту	69
Костенко Ю.О. Податкова реформа: деякі аспекти адміністрування податків та зборів	76
Плугатар Т.А., Катаєва Е.В. Напрями вдосконалення правового регулювання юрисдикції адміністративних судів України	82
Нефьодов С.В. Державні гарантії: особливості правового регулювання (за законодавством України)	90
Рогач Л.І. Питання співвідношення понять “адміністративно-правова охорона” та “захист”	95
Суховетрук І.І. Особливості правового статусу правоохоронних органів України як суб’єктів адміністративно-юрисдикційної діяльності	101
Циганов О.Г. Основні принципи діяльності органів публічної влади України щодо забезпечення розвитку сфери надання адміністративних послуг	110

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО І КРИМІНОЛОГІЯ. КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Федотова Г.В. Проблемні питання відповідальності за кримінальні проступки	118
Користін О.Є., Свиридюк Н.П. Оцінювання ризиків організованої злочинності	127
Кулик О.Г. Проблема латентної злочинності та її кримінологічне значення	132
Попович В.М. Термінологія з проблем тінізації та детінізації суспільних відносин: етимологічні, прагматологічні та методологічні основи її формування	138
Ткаченко В.В., Кириєнко О.Ю. Кримінальна та адміністративно-правова відповідальність за порушення норм цензури в Російській імперії	146
Близнак І.Л., Заблоцька О.Ю. Організація роботи підрозділів Департаменту захисту економіки Національної поліції України з виявлення злочинів та інших правопорушень, які вчиняються у процесі виробництва засобів захисту рослин	156

Горох О.П. Чи є законним звільнення від покарання з підстав, не передбачених Кримінальним кодексом України?	163
Довгаль М.В. Основні напрями вдосконалення спеціально-кримінологічного запобігання насильницьким злочинам проти осіб, які є носіями авторитету органів державної влади	169
Наскалов О.В. Деякі аспекти взаємодії підрозділів Національної поліції України під час розслідування злочинів, пов'язаних із вибухами	175
Наумова О.С. Кримінально-правова характеристика суспільно небезпечних наслідків як кваліфікуючих ознак злочинів проти волі особи	182
Ониськів А.М. Ухилення від військової служби шляхом самокалічення або іншим способом: аналіз судової практики	190
Оцел В.В. Результати вивчення вироків загальних судів України за злочини, вчинені організованими злочинними групами	197
Сахарова О.Б., Заблоцька О.Ю. Проблема незаконного видобування бурштину в Україні: шляхи вирішення (кримінологічний аспект)	207
Свірін М.О., Коцюбинська Ю.М. Стан та особливості запобігання і протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом у сучасних умовах	214
Толочко Г.В. Оцінка працівниками поліції динаміки злочинності та діяльність поліції по боротьбі з нею	223
Филь Р.С. Загальна характеристика злочинів проти права на об'єкти промислової власності в Україні	229

ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПЕДАГОГІКА. ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Барко В.І., Кирієнко Л.А. Методи та технології реадптації працівників Національної поліції України – учасників АТО	236
Бабенко В.Г., Остапович В.П. Професійно-психологічна підготовка персоналу Національної поліції України: перспективи розвитку	246
Pohorila N.B., Vova A.A. Impact of life strategies of school graduates, success at school and their parental resources on children's aspirations in Ukraine and Georgia	254
Остапович В.П. Правовий аналіз проектів законів України з питань проведення опитувань із використанням поліграфа	265

КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА

Стадник Р.І. Джерела права: методологія дослідження	270
--	-----

МІЖНАРОДНЕ ПРАВО

Маммедова Гюнай Ч. Юридические основы азербайджанской модели экономического развития в Конституции Республики	280
Мамишов Г.Г. Временные или условные санитарные и фитосанитарные меры, применяемые странами-членами ВТО	288

СІМЕЙНЕ ПРАВО

Алексеева О.В. Правові аспекти материнства й батьківства в Україні	299
---	-----